

Posvet Vojaško smučanje in partizansko Cerkn

RADIO SLOVENIJA 1, 08.03.2025, RADIJSKI DNEVNIK, 18:40

KATJA KOTNIK (voditeljica)

Ob 80. obletnici prireditve Partizanske smučine Cerkn 45, so v Natovem centru odličnosti v Poljčah, pripravili posvet Vojaško smučanje in partizansko Cerkn. Na vsebinsko bogatem posvetu, na katerem so sodelovali številni poznavalci, so partizanske smučine Cerkn 45 osvetlili z zgodovinskega, vojaškega in športnega zornega kota. Iz Poljč. Aljana Jocič.

ALJANA JOCIF (novinarka)

Partizanske smučine Cerkn 45 so bile izreden dogodek v času druge svetovne vojne, je prepričan Janez Kavar iz Združenja vojaških gornikov.

JANEZ KAVAR (Združenje vojaških gornikov)

Samo tri odporniška gibanja na svetu ali v Evropi za času druge svetovne vojne, so gojila smučanje na Norveškem, v Franciji odporniško gibanje in pa slovensko partizansko gibanje. In prepričan sem, da bi s poskusom, da se uvrstijo partizanske smučine na seznam nesnovne dediščine pod zaščito Unesca, Slovenci lahko uspeli.

ALJANA JOCIF (novinarka)

Janez Vodičar iz **Fakultete za šport** pa ugotavlja, da so bili zametki biatlona narejeni prav v vojaških patroljah.

JANEZ VODIČAR (**Fakulteta za šport**)

In tako je tudi nastal ta biatlon, ki je danes eden najpopularnejših športov. Prva tekmovanja so bila vojaška vojaških patrolj. Kasneje, ko sem tudi jaz prevzel neke določene vloge v mednarodni zvezi, smo ta šport posodobili in ga razvil bom rekel do današnjega nivoja.

ALJANA JOCIF (novinarka)

Podpolkovnik Danilo Klinar, poveljnik 132. Gorskega bataljona, pa poudarja, da znanje vojaškega smučanja v gorski enoti danes ni samoumevno.

Podpolkovnik **DANILO KLINAR** (poveljnik 132. Gorskega bataljona)

Tako, da imamo kar izzive, ta zahtevana znanja pridobit. Imamo tudi poti kako do teh znanj pridet, ta znanja imamo, jih vzdržujemo. Če primerjamo ta znanja z drugimi primerljivimi partnerskimi državami, se soočijo z zelo podobnimi težavami.

ALJANA JOCIF (novinarka)

Kljub tehnološkemu napredku, je prepričan poveljnik Danilo Klinar, pa bo večina vojaškega smučanja ostala, saj je ključna za gorsko bojevanje v zimskih razmerah.